
Svazová disciplinární komise SFČR 

Zápis o rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 12/2021 ze dne 25. 3. 2021 

 

Rozhodování Svazové disciplinární komise se účastnili: 

- Jiří Prouza, předseda, 

- Daniel Slanina, člen, 

- Martin Kiac, člen. 

 

Dne 25. 3. 2021 rozhodla Svazová disciplinární komise následovně: 

1) Petrovi Tichému (ID 91062047, FC Rapid Ústí nad Labem) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na tři soutěžní utkání za disciplinární přečin surové hry dle 

ustanovení § 48 odst. 1 a § 48 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 20. kola 

1. FUTSAL ligy FC Rapid Ústí nad Labem vs. SK Olympik Mělník (01A2003) hraném dne 19. 3. 

2021 tím, že se jako hráč dopustil surové hry, čímž způsobil zranění, pro které zranění hráč 

odstoupil z daného utkání, a byl za to při utkání vyloučen podle pravidla č. 12 Pravidel futsalu,  

2) Karlovi Rozboudovi (ID 97081594, FC Rapid Ústí nad Labem) uložila disciplinární trest 

zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného 

napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání 20. kola 1. FUTSAL ligy FC Rapid Ústí nad Labem vs. SK Olympik 

Mělník (01A2003) hraném dne 19. 3. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 

napomenut žlutou kartou, 

3) Azem Brahimimu (ID 88062357, AC Sparta Praha) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného napomínání 

hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu SFČR, který 

spáchal v utkání 20. kola 1. FUTSAL ligy Helas Brno vs. AC Sparta Praha (01A2006) hraném dne 

19. 3. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou, 

4) Angelott-Caro Garcesovi (ID 88120211, AC Sparta Praha) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného napomínání 

hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu SFČR, který 

spáchal v utkání 20. kola 1. FUTSAL ligy Helas Brno vs. AC Sparta Praha (01A2006) hraném dne 

19. 3. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou, 

5) Radimovi Pouzarovi (ID 83031104, SK Dynamo PCO České Budějovice) uložila 

disciplinární trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin 

opakovaného napomínání hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) 

Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 20. kola 1. FUTSAL ligy FC Démoni Česká 

Lípa vs. SK Dynamo PCO České Budějovice (01A2004) hraném dne 19. 3. 2021 tím, že byl 

počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou, 
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6) Matúšovi Ševčíkovi (ID 00051936, SK Slavia Praha) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného napomínání 

hráče v soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu SFČR, který 

spáchal v utkání 11. kola 1. FUTSAL ligy SK Slavia Praha vs. FTZS Liberec (01A1101) hraném 

dne 23. 3. 2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou, 

7) Zbyňkovi Špičkovi (ID 00111033, Helas Brno) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin opakovaného napomínání hráče v 

soutěžním ročníku dle ustanovení § 53 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal 

v utkání 11. kola 1. FUTSAL ligy Helas Brno vs. Interobal Plzeň (01A1106) hraném dne 24. 3. 

2021 tím, že byl počtvrté v soutěžním ročníku 2020/2021 napomenut žlutou kartou. 

P o u č e n í 

- Dle ustanovení § 86 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí o spáchání 

disciplinárního přečinu doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti na Úřední 

desce. 

- Dle ustanovení § 112 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o 

vydání odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně do tří dnů od jeho 

doručení, pokud současně s takovou žádostí prokáže úhradu poplatku za odůvodnění rozhodnutí 

podle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu SFČR. 

- Dle ustanovení § 117 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení rozhodnutí, které v souladu s § 112 odst. 1 nebo 2 Disciplinárního řádu SFČR obsahuje 

odůvodnění, podat odvolání u Odvolací komise SFČR. Lhůta je zachována také tehdy, je-li 

odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve lhůtě podáno k poštovní přepravě. 

 

V Praze dne 25. 3. 2021 

 

………………………… 

Jiří Prouza 

předseda 

Svazová disciplinární komise 

 

Za správnost vyhotovení: 

Michal Chyba 

Sekretář Svazové disciplinární komise 


